

团结奋斗真抓实干 开创发展新局面

新会各部门掀起党的二十大精神学习热潮

连日来,新会区各管理部门、工业园区管理委员会召开会议,专题传达学习贯彻党的二十大精神,学深悟透党的二十大精神丰富内涵、精神实质和实践要求,迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

江门日报记者 钟珍玲 黄胜 冯瑶君 任晓盛 殷浩轩 通讯员 何嘉敏

新会区委政法委

近日,新会区委政法委召开会议,传达学习贯彻党的二十大精神,研究部署全区政法系统学习宣传贯彻工作。

会议强调,全区政法干警要把思想和行动统一到党的二十大精神上来,切实把党的二十大精神转化为做好新时代新会政法工作的强大动力,努力建设更高水平的平安新会法治新会。

一是旗帜鲜明讲政治。把全区政法干警思想和行动统一到党的二十大精神上来,坚持全面从严管党治警,巩固深化政法队伍教育整顿成果,全力打过硬新会政法铁军。

二是忠诚履职稳大局。坚定不

移贯彻总体国家安全观,深入推进矛盾纠纷大排查、大化解,重拳打击整治突出违法犯罪,常态化开展扫黑除恶斗争,持续扩大夏季治安打击整治“百日行动”、打击电信网络诈骗、打击整治养老诈骗等专项行动战果。

三是强化保障护民安。坚持以人民为中心的发展思想,进一步深化党建引领基层治理,不断推进“综治中心+信访超市+粤平安”体系建设,做好常态化疫情防控各项工作,织密织牢基层治理“一张网”。全面营造法治化营商环境,持续深化政法领域改革,健全“法+侨”海外涉侨纠纷化解机制,创新优化公共法律服务。

新会区发展和改革局

11月4日,新会区发展和改革局召开会议,传达学习贯彻党的二十大精神,以及省、市、区相关会议精神。

会议要求,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,聚焦高质量发展,立足经济发展定位,结合市委“1+6+3”工作部署和区委“一园三中心”建设,扎实做好规划落地实施、经济运行分析、重大项目管理、产业转型升级、优化营商环境、保障粮食安全等重点工作,为新会建设“首善之区”、当好江门高质量发展标杆贡献力量。

会议强调,要锚定“双碳”目标,推动新会“双碳”产业发展。谋划推动江门市与深圳宝安区的产业合作,加快推进高新区—三江睦洲联动发展先行启动区建设,形成新的特色产业

发展增长极;要促进区域协调发展,加强与台山的对接,助力江门打造区域平衡发展综合试验区。配合做好江门中心城区产城融合示范区城乡融合发展省级试点及双水镇城乡融合试点工作,携手港澳大力推进“双区”和横琴、前海、南沙三个重大合作平台建设;要提速交通互联互通,夯实交通基础设施建设。加快推进重点项目建设,全力完成全年经济社会发展目标任务,推动新会率先跻身千亿GDP强区;要牢牢守住粮食安全底线,构建更高水平的粮食安全保障体系。同时,推动重点能源项目按计划建设投产,有序推进整区屋顶分布式光伏开发试点工作。

新会区教育局

新会区教育局党组(扩大)会议召开,传达学习贯彻党的二十大精神。

会议指出,党的二十大报告对过去十年教育工作取得的成就作了充分肯定,明确提出教育、科技、人才是全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑。报告重申党的教育方针,指出要落实立德树人根本任务,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

会议强调,新会教育系统要结合

实际,做好未来五年教育事业发展规划,全力推进新会教育高质量发展。要坚持推动全面从严治党,增强思想自觉行动自觉;要加快建设教育高质量体系,大力发展素质教育;要全面加强思想道德建设,提高师生文明素养;要全力打造“五育并举”立德树人模式,创设良好育人环境;要引导规范民办教育健康发展,依法依规加强管理;要加强校园安全管理,维护社会和谐稳定。

新会区科工商务局

11月7日,新会区科工商务局召开传达贯彻党的二十大精神大会,传达学习贯彻党的二十大精神以及省委、市委、区委有关会议精神,对做好学习宣传贯彻工作进行动员部署。

会议要求,全体干部职工要深入学习贯彻党的二十大精神,全力推动党的二十大精神在科工商务领域落地落实。

会议强调,要推动科技创新工作高质量发展,全力推进“科技引领”工程,以江门双碳实验室建设为引领,充分发挥新会“科创十条”作用,畅通创新资源在各个创新主体、创新链条、创新环节之间的流通渠道,全方位激发主体活力动力。要全力以赴抓好工业经济发展,全面推进“工业振兴”“园区再造”工程,优化完善“链长制”,推动制造业高质量发展,大力建设特色园区,奋力把新会建成大湾区西翼制造中心。要打造外贸发展新高地,抢抓RCEP机遇,扩大新会与RCEP成员国以及“一带一路”沿线国家和地区的经贸往来和双向投资,以贸易创新为动力,拓展跨境电商、“云对接”业务等外贸新业态新模式,优先引导四大传统产业“触电”,推动外贸企业升级提档。要紧盯目标,全力抓好2022年区委、区政府重点工作任务,高质量完成年度各项任务。持续巩固疫情防控成果,坚决落实“外防输入、内防反弹”各项措施,织密织牢工业企业、商场超市、餐饮、入境人员接待等领域的疫情防控网,全力抓好“双统筹”。

再造”工程,优化完善“链长制”,推动制造业高质量发展,大力建设特色园区,奋力把新会建成大湾区西翼制造中心。要打造外贸发展新高地,抢抓RCEP机遇,扩大新会与RCEP成员国以及“一带一路”沿线国家和地区的经贸往来和双向投资,以贸易创新为动力,拓展跨境电商、“云对接”业务等外贸新业态新模式,优先引导四大传统产业“触电”,推动外贸企业升级提档。要紧盯目标,全力抓好2022年区委、区政府重点工作任务,高质量完成年度各项任务。持续巩固疫情防控成果,坚决落实“外防输入、内防反弹”各项措施,织密织牢工业企业、商场超市、餐饮、入境人员接待等领域的疫情防控网,全力抓好“双统筹”。

新会区人力资源和社会保障局

日前,新会区人力资源和社会保障局召开党组(扩大)会议,传达学习贯彻党的二十大精神、党的二十届一中全会精神和省委、市委、区委有关会议精神,研究部署学习宣传和贯彻落实工作。

会议强调,要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,加强组织领导,周密部署实施,系统学习、深入调研,在全局上下迅速兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

要坚持执政为民,把党的二十大

作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效。深入贯彻落实省委“1+1+9”工作部署和市委“1+6+3”工作安排,围绕区委“一园三中心”建设要求,大力践行为民服务初心,持续全面推进就业创业、社会保障、人才发展、劳动关系等各项重点工作。

要坚定政治信仰,永葆政治本色。持之以恒推进全面从严治党,加强党的政治建设,严明政治纪律和政治规矩,建设堪当重任的高素质人社干部队伍。高效统筹疫情防控工作,积极推动人社事业高质量发展。

新会区住房和城乡建设局

11月9日,新会区住房和城乡建设局召开专题会议,传达学习贯彻党的二十大精神,研究贯彻落实措施。

会议强调,要把深入学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,聚焦四个重点,团结进取,把党的二十大作出的重大决策部署和省、市、区学习会议的要

求在住建系统付诸行动、见之于成效。

一是要高度重视,精心组织、周密安排,切实掀起学习热潮,全力推动党的二十大精神落地落实。二是要稳中求进,做好住房和城乡建设领域工作,扶持建筑业企业高质量发展,持续发力稳定房地产市场,切实做到“保交楼、保民生”,推动经济高质量

发展。三是要以人民为中心,加快推动建立多主体供给、多渠道保障、租购并举的住房制度,深化城市品质提升和宜居城乡建设行动,优化城乡融合发展格局。四是要筑牢防线,紧抓建筑工程安全监管、自建房排查整治、疫情防控、人防海防等重点工作任务,切实统筹发展和安全。

新会区交通运输局

新会区交通运输局召开党组(扩大)会议,传达学习贯彻党的二十大精神。

会议强调,要提高政治站位,迅速掀起学习热潮。组织多种形式的学习培训,实现全员覆盖;用好各种平台,推动党的二十大精神进车船、进工地,形成交通运输行业学习宣

传党的二十大精神热潮。要紧盯目标,确保圆满完成年度任务。全力抓好2022年区委、区政府重点工作任务,高质量完成年度各项目标任务;持续巩固疫情防控成果,坚决落实“外防输入、内防反弹”各项措施,织密织牢疫情防控网;抓好安全生产工作,深入开展行

业不稳定因素的滚动排查,确保交通运输系统形势持续安全稳定。要科学谋划布局,加快构建外联内畅交通新格局。以加快项目建设为统领,以抓好交通安全为前提,以建设人民满意交通为目标,加快构建内畅外联“铁、公、水”综合交通发展新格局。

新会区水利局

目前,新会区水利局正掀起一股学习贯彻党的二十大精神热潮。该局党组成员带头学,读原文、悟原理,全面准确、系统完整学习贯彻党的二十大精神,自觉把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。全局干部职工积极响应新时代新征程团结奋斗的伟大号召,牢记“三个务必”,牢记“五个

必由之路”的规律性认识,凝聚起心往一处想、劲往一处使的强大力量,认真落实习近平总书记“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”治水思路和关于治水重要讲话指示批示精神,始终坚持以人民为中心的发展思想,时刻牢记水利为民造福的初心使命,想人民之所想、行人民之所嘱,不断满足人民群众日益增长的水安全、水资源、水生态、水环境、水文化需求。

当前,水利建设进入黄金期,新会区水利局将主动担当,科学安排,倒排工期,主动打好秋冬水利建设大会战,确保高质量完成本年度水利建设各项任务。同时,在“早”字上下功夫,各尽其责、各司其职,按照早研究、早部署、早启动的工作思路,及时谋划未来重点水利工作,牢牢把握水利发展建设主动权,为推动葵乡水利事业高质量发展再立新功。

新会区农业农村局

近日,新会区农业农村局召开专题会议,传达学习贯彻党的二十大精神,对做好学习宣传贯彻工作进行动员部署。

会议强调,全体党员干部要牢记“五个牢牢把握”,在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,坚定不移把党的二十大精神落到实处,为农业农村工作高质量发展作出新的更大贡献。

会议要求,加快推动农业农村现代化发展。要夯实粮食安全根基,抓好晚造粮食和冬种生产工作,切实保障秋粮稳产丰收,坚决完成上级下达的目标任

务。要持续巩固拓展脱贫攻坚成果,健全防止返贫动态监测排查预警机制,持续加大对监测对象的跟踪帮扶力度。要发展乡村特色产业,做好陈皮大文章,持续建强新会陈皮国家现代农业产业园,推动新会陈皮数字化溯源管理系统运行,强化新会陈皮品牌宣传保护,推动新会陈皮产业高质量发展。持续推进“一村一品、一镇一业”建设,加快推进新会区南美白对虾省级现代农业产业园和大鳌镇现代农业产业强镇建设,积极打造现代农业产业体系。要建设宜居宜业和美乡村,推动

农村厕所粪污资源化利用“回头看”落地见效,管理好、使用好、维护好已建成的污水处理设施管网、公厕等农村基础设施。要按照“以点连线成片”的工作思路,充分发挥“侨”“红”等特色优势,全力打造新会侨乡特色示范带。要深化乡村振兴综合改革,抓好农村承包地流转、薄弱村经营性收入提升等工作。要提升乡村治理现代化水平,健全完善乡村治理新体系。要切实做好今年底和明年初的工作谋划,确保今年“三农”各项考核任务圆满收官和明年工作开好局、起好步。

新会区政务服务数据管理局

近日,新会区政务服务数据管理局召开党组(扩大)会议,传达学习贯彻党的二十大精神、党的二十届一中全会会议精神以及省、市、区相关会议精神,并结合实际部署贯彻落实措施。

会议强调,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务。全局上下要坚持学深悟透,切实做到全面学习。要原原本本、逐字逐句学习党的二十大精神,深刻感悟党的二

十大精神强大的真理伟力和实践伟力。要坚持实干为本,把党的二十大精神落实到“数字政府”建设各项工作中,见之于成效。要聚焦市委“1+6+3”工作部署和区委“一园三中心”建设,加快推进疫情防控数据建设,抓好市中小微企业诉求快速响应平台运行,做好基层政务服务事项标准化二次统筹实施等工作,不断优化新会营商环境,实现社会治理“一网统管”、政务服务“一网通办”、公共数据“一网共享”和政府

运行“一网协同”。要迅速掀起学习热潮,推动党的二十大精神走深走实。精心组织安排,开展学习培训、宣讲、交流研讨,切实把学习成果转化为真抓实干的精神和忠诚干净担当的实际行动。

会议要求,坚定不移以党的二十大精神为指引,推动当前重点工作,以昂扬的姿态踏上新征程。特别要积极主动谋划“数字政府”建设工作,努力开创新时代数字工作新局面。

新会区工业园区管理委员会

11月12日,新会区工业园区管理委员会召开传达学习贯彻党的二十大精神会议,深入学习贯彻党的二十大精神,并结合工业园区实际提出具体贯彻落实措施。

会议强调,全体人员应切实提高政治站位,严格对标对表,推动党的二十大精神在工业园区落地生根。要精心组织、周密部署,迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,原原本本读

原文、原汁原味悟原理。要团结奋斗、聚力攻坚,以昂扬斗志和冲天干劲贯彻落实党的二十大精神,实现工业园区高质量发展。

会议要求,坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,把学习贯彻党的二十大精神体现在履职尽责的具体行动上,体现在实实在在的工作成效上。要奋力冲刺年度

目标任务。要加快构建科学精准的防控系统,毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针。要持续保持社会大局和谐稳定,聚焦意识形态、消防安全、危化品等重点领域,全力防范化解重大风险。全体人员要埋头苦干、奋勇前进,为新会全力当好“首善之区”和全市高质量发展标杆团结奋斗。